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obec s najkrajším výhľadom na Vysoké Tatry

Príhovor starostu obce
Milí spoluobčania, dovoľte mi, 
aby som vás opäť oboznámil 
s udalosťami, ktoré sa aktuálne 
dotýkajú našej obce Nová Lesná.

Štvrtého septembra sme zor-
ganizovali besedu s  Ľubicou 
Gálisovou, prezidentkou Fóra 
seniorov Slovenska. V našej obci 
sme ju privítali už štvrtýkrát. Ten-
toraz ju doprevádzal Ján Halcin 
z ministerstva vnútra SR a Jozef 
Štefaňák, zástupca Mestskej 
polície Vysoké Tatry. Prednáška 
vzbudila záujem našich seniorov, 
pretože upozorňovala na nekalé 
praktiky firiem, ktoré sa na svoje 
obohatenie neštítia využiť nezna-
losť a neskúsenosť práve starších 
a dôverčivých občanov. Verím, že 
prednáška svojím obsahom bola 
pre našich občanov prínosom, 
pretože jednou z priorít obce je 
bezpečnosť a informovanosť.

Na záver besedy som všetkým 
zúčastneným odovzdal SENIOR 
kartu občana Novej Lesnej, ktorá 
bola v  nasledujúcich dňoch 
doručená aj všetkým ostatným 
dôchodcom v obci.

Sme jednou z  prvých obcí 
na Slovensku, ktorá realizuje aj 
v praxi program ochrany bezpeč-
nosti a zdravia svojich občanov.

Dvanásteho septembra sa 
v  našej obci stretlo predsta-
venstvo oblastnej organizácie 
cestovného ruchu Vysoké Tatry 
– Podhorie.

Tretí septembrový víkend sme 
sa na pozvanie starostu partner-
ského mesta Nasavrky v Českej 
republike zúčastnili na mestských 
slávnostiach. Náš rímskokatolícky 
kňaz Jozef Svitek celebroval sláv-
nostnú svätú omšu v miestnom 
chráme.

V piatok 29. septembra som sa 
zúčastnil v Grandhoteli v Starom 
Smokovci konferencie o tatrans-
kých a podtatranských osobnos-
tiach 19. storočia. Potešila ma 
skutočnosť, že na konferencii sa 
vo výraznej miere prezentovala 
obec Nová Lesná aj vďaka prís-
pevkom Mgr. Ivety Kontríkovej 

PhD. a Akad. arch. Tomáša Bujnu.
V sobotu 30. septembra zor-

ganizoval spolok Mastné brady 
veľmi vydarenú akciu Novoles-
ninske halali. Za dobre zorgani-
zovanú akciu im ďakujem.

V utorok 1. októbra sa usku-
točnilo ustanovujúce zhromaž-
denie účastníkov pozemkových 
úprav v katastrálnom území Nová 
Lesná.

V stredu 9. októbra som v Pre-
šove na Krajskom stavebnom 
úrade riešil zmeny a  doplnky 
územného plánu.

Vo štvrtok 10. októbra som sa 
v obci Veľká Lomnica zúčastnil 
zasadania Regionálneho združe-
nia tatranských a podtatranských 
obcí.

V  polovici mesiaca október 
navštívili našu obec finalisti 
celoslovenskej súťaže „Hľadáme 
nových olympionikov“, ktorí pre 
svoj výkonnostný rast využili jej 
výbornú polohu pod tatranskými 
končiarmi.

Dňa 16. októbra sme spoloč-

ne s obyvateľmi Ulice SNP riešili 
možnosť vybudovania prístupo-
vej cesty k novostavbám.

Vo štvrtok 17. októbra sme 
sa na obecnom úrade stretli 
s  Luciou Dubielovou, novou 
výkonnou riaditeľkou Združenia 
cestovného ruchu Vysoké Tatry, 
ktorá nás na stretnutí s podnika-
teľmi oboznámila s plánmi, ako 
rozšíriť naše možnosti v  rámci 
rozvoja cestovnom ruchu.

V  piatok 18. októbra som 
sa s  pani Jaroslavou Šarišskou 
a Viliamom Novákom zúčastnil 
v Poprade na školení týkajúcom 
sa blížiacich sa volieb do samo-
správnych krajov. Neskôr som 
sa spolu s  Annou Komarovou 
a Máriou Šifrovou zúčastnil na 
spoločnom stretnutí seniorských 
klubov nášho okresu v obci Lip-
tovská Teplička. Stretnutie sa 
uskutočnilo na pozvanie starostu 
obce Slavomíra Kopáča.

V pondelok 21. októbra som sa 
v obci Veľká Lomnica zúčastnil na 
zasadnutí oblastnej organizácie 
cestovného ruchu, ktorej je naša 
obec členom.

V  dňoch 21. až 25. októbra 
sme uskutočnili jesenné upra-
tovanie obce. Na tento účel 
boli na vyhradených miestach 
pripravené kontajnery. Zároveň 
bol v obci pristavený kontajner 
na nebezpečný odpad, ktorý 
slúžil na elektronický, elektrický 
a nebezpečný odpad.

V utorok 22. októbra som sa 
zúčastnil na pracovnom stret-
nutí s predsedom Prešovského 
samosprávneho kraja Petrom 
Chudíkom.

Vo štvrtok 24. októbra sme 
zorganizovali slávnostné pose-
denie s  našimi seniormi pri 
príležitosti,Mesiaca úcty k star-
ším“. Našich seniorov prišiel 
pozdraviť aj riaditeľ Horskej 
služby Ing. Jozef Janiga.

Dňa 26. októbra mi bolo 
potešením privítať v našej obci 
predsedu Slovenského atletic-

Ing. Peter Hritz 

Z obsahu

(pokračovanie na strane 2)

SMER SD srdečne pozýva 
všetkých občanov na 

predstavenie kandidátov na 
poslancov do Prešovského 

samosprávneho kraja 
v nadchádzajúcich voľbách do 

vyššieho územného celku.
Stretnutie sa uskutoční 
v stredu 6. 11. 2013 

o 17.00 h vo veľkej zasadačke 
Obecného úradu v obci.

Hudobný hosť:
J a dr  a n k a

Voľby predsedu a poslancov 
do Prešovského 

samosprávneho kraja 
sa uskutočnia v sobotu 
 9. 11. 2013 

v čase 
7.00 h - 22.00 h

v sále obecného úradu.

strana?» strana 3-4

strana?» strana 2-3



Obecný spravodajca obce Nová Lesná  strana 2 číslo 5  september-október 2013

(pokračovanie zo strany 1)

kého zväzu a podpredsedu SOV 
Petra Korčoka. Predstavil som mu 
možnosti pre tréningové aktivity 
športovcov v blízkosti našej obce 
Nová Lesná. Podľa môjho názoru 
a mojich skúseností je naša obec 
ideálnym miestom pre prípravu 
juniorských olympijských nádejí.

A  čo nás čaká v  najbližších 
dňoch?

Pracovníci obecného úradu 
už v týchto dňoch zodpovedne 
pripravujú podklady pre voľby 
do VÚC, ktoré sa uskutočnia 
v sobotu 9. novembra. Informá-
cie k  voľbám budú občanom 
k dispozícii na výveskách v obec-
ných tabuliach. Bol by som rád, 
keby ste sa zúčastnili volieb v čo 

možno najvyššom počte. Týmto 
máte jedinečnú možnosť rozhod-
núť, na aký účel a cieľ sa použijú 
vaše dane.

Prešovský samosprávny kraj 
(PSK) prerozdeľuje značné finan-
čné zdroje na opravu ciest druhej 
a tretej triedy, do zdravotníctva, 
stredného školstva, cestovného 
ruchu, na šport, kultúru, sociál-
nu starostlivosť atď. Tieto zdroje 
sa môžu dostať do našej obce 
ľahšie vtedy, ak o nich bude roz-
hodovať župan a poslanci PSK, 
ktorí potreby našej obce dobre 
poznajú. V blízkej budúcnosti by 
som rád realizoval v Novej Lesnej 
cyklochodník od pneuservisu ku 
kruhovej križovatke (na vysporia-
daní pozemkov intenzívne pra-
cujeme) a multifunkčný hasičský 

areál. Taktiež je potrebné opraviť 
komunikáciu v  správe PSK od 
cintorína ku kruhovému objaz-
du - smer Dolný Smokovec. Na 
uskutočnenie týchto projektov 
je taktiež potrebná súčinnosť Pre-
šovského samosprávneho kraja. 
Moje rozhodnutie kandidovať 
za poslanca PSK je založené na 
napĺňaní týchto plánov. Ak sa 
s nimi stotožňujete, môžete ma 
zakrúžkovať pod číslom 17.

Práve 9. november je ten správ-
ny čas, kedy môžete aktívne pre-
javiť svoj záujem na rozvoji obce 
a ovplyvniť jej napredovanie.

Príjemné prežitie jesenných 
dní, snáď ešte v  spoločnosti 
slnečných lúčov vám praje

Ing. Peter Hritz
starosta obce

Cena starostu obce 2013, rozhovory ocenených
Dňa 24. augusta sa v Novej Lesnej už tradične uskutočnili oslavy patróna našej obce - sv. Bartolomeja. Pri príležitosti 
tohto sviatku, ocenil starosta Ing. Peter Hritz Cenou starostu obce ľudí, ktorí prispeli svojou činnosťou k zviditeľneniu 
Novej Lesnej. Cena starostu obce sa udeľuje podľa štatútu obce raz ročne. Sviatok sv. Batolomeja je tou najlepšou 
možnou príležitosťou. Tohto roku bolo ocenených päť ľudí a štyri združenia za kultúrny prínos, športové úspechy, 
dobrovoľníctvo a pomoc pri organizovaní kultúrno-spoločenských akcií v našej obci. Rozhovor s niekoľkými z nich vám 
teraz prinášame.

PAVOL OVŠONKA

» Cenu starostu obce ste 
dostali aj za to, že ste sa 
významnou mierou pričinili 
o vybudovanie Sinajskej kapln-
ky v obci Nová Lesná - časť Malý 
Smokovec. Ako ste sa k tejto 
práci dostali a z čoho táto práca 
pozostávala?

Keď sme zakladali osadu Malý 
Slavkov, pri uložení zakladateľs-
kej listiny s Milanom Vdovjakom 
a dekanom Antonom Opartym 
bolo vyslovené predsavzatie 
postaviť v areáli osady ekumenic-
kú kaplnku, ktorá oslovuje všetky 
praktizujúce vierovyznania na 
Slovensku. Najlepším vyjadrením 
tohto úmyslu bola „archa úmluvy 
– desatoro“, ktorú do konečnej 
podoby stvárnili akad. sochár 
Štefan Hudzík a Ing. arch. Tomáš 
Bujna.

» Cenu ste taktiež dostali 
aj za pomoc pri organizovaní 
kultúrno-spoločenských akcií. 
O aké akcie šlo a čo bolo Vašou 
prácou?

Snažím sa každoročne podpo-
riť naše hlavné športové poduja-
tie – beh – Memoriál Jána Stilla.

» Bolo pre Vás prekvapením, 
keď ste túto Cenu starostu obce 
dostali? Aké ste mali pocity pri 
jej prevzatí?

Cenu starostu obce som prijal 
so zadosťučinením.

SENIORI HORSKEJ SUŽBY
(rozhovor poskytol Ing. L. Harvan)

» Ste členom Seniorov hor-
skej služby. Aká je vaša čin-
nosť?

Jednou z  našich činností je 
pomoc pri organizovaní Memo-
riálu Jána Stilla. Na cintoríne sme 
obnovili hrob Jána Stilla a pietne 
miesto. Okrem toho je na obec-
nom úrade umiestnená pamätná 
tabuľa Jána Stilla, na jeho počesť 
sa tam kladú vence.

» Cenu ste taktiež dostali za 
publikačnú činnosť. O aké pub-
likácie šlo?

Napísal som knihu Lyžiarske 
slávnosti. Bola vydaná pri príle-

Spoločenská 
kronika
» Novorodenci
• Kamil Mondel
• Alex Slafkovský

» Jubilanti - 60 rokov
• Melánia Minichová
• Viera Vallová
• Zdenka Škovierová

» Jubilanti - 70 rokov
• Eulália Retteghyová

» Jubilanti - 75 rokov
• Anton Hvidoš

» Jubilanti - 80 rokov
• Štefan Hohoš

» Jubilanti - 81 rokov
• Ivan Urbanovič
• Jozef Šimšaj

» Jubilanti - 82 rokov
• MUDr. Melánia Oravcová

» Jubilanti - 84 rokov
• Zuzana Hanigovská

Oslávencom prajeme veľa zdra-
via, šťastia, radosti a optimizmu, 
životnej pohody i pokoja.
Všetko najlepšie a veľa ďalších 
šťastných rokov!

» Rozlúčili sme sa
V  mesiaci október sme sa 
navždy rozlúčili s pani Annou 
Kollárovou a pani Etelou Holu-
bovou a Júliou Kostkovou.

» Demografické údaje
K trvalému pobytu sa prihlásili 2 
obyvatelia, odhlásil sa 1 obyva-
teľ. Aktuálny počet obyvateľov 
s trvalým pobytom: 1545.

(Jaroslava Šarišská)

Nová služba - 
rozvoz liekov 
- dodatok
V predchádzajúcom čísle Obec-
ného spravodajca č. 4/2013 
sme uverejnili oznam o dovoze 
liekov. Na základe upozornenia 
našej čitateľky k  tejto novej 
službe uvádzame, že dovoz 
liekov zabezpečuje lekáreň 
HARMÓNIA, ktorá sídli na 
Scherfelovej ulici v  Poprade- 
Veľkej.

žitosti štyridsiateho výročia maj-
strovstiev sveta v lyžovaní. Ďalej 
to bola kniha Kežmarské žľaby 
a iné. Okrem toho píšem články 
do novín týkajúce sa vysokohor-
skej tematiky. So seniormi horskej 
služby bol dokonca nakrútený aj 
dvadsaťosemminútový film.

SENIORKlub
(rozhovor poskytla Komarová)

» SENIORKlub dostal Cenu 
starostu obce za organizovanie 
kultúrno-spoločenských akcií. 
O aké akcie išlo?

Robíme akcie každý mesiac. 
Napríklad v  januári sme na 
malom posedení symbolicky 
otvorili nový rok, vo februári 
robíme fašiangy, to je každoročná 
tradícia. Okrem toho sme sa toho 
roku vo februári boli pozrieť na 
Hrebienku na ľadovej šou, boli 
sme v divadle v Košiciach. V marci 
sme zasa oslavovali Medziná-
rodný deň žien, v apríli sme mali 
jarné upratovanie klubu, v máji 
sme vysádzali záhradky. Cez jún (pokračovanie na strane 3)

Ocenení seniori HS, zľava: Ing. Viliam Černý, Ing. Ladislav Harvan, Štefan Zavacký so starostom obce (foto T.Bujna)
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Najsilnejšie 
obchody - 
Tatry shopping 
centrum
Tatry to nie sú len najmenšie 
veľhory sveta, ale aj meno 
nového obchodného komple-
xu, ktorý vyrastá v  západnej 
časti Popradu.
Veľkosťou predajnej plochy 
pôjde o  druhé najväčšie 
obchodné centrum na Sloven-
sku. Na jeho návštevníkov bude 
čakať dovedna 40 tisíc m2 pre-
dajnej plochy, na ktorých nájdu 
na našom trhu už etablované 
obchodné značky ako Tesco, 
KIKA, Intersport a ďalšie. V jeho 
novej časti nájdu ale aj tie, ktoré 
do regiónu pod Tatrami vstupu-
jú vôbec po prvýkrát ako nap-
ríklad Pepco, Everland či Super 
ZOO. Pod značkou Tatry shop-
ping center tak odteraz nájde-
me tie najsilnejšie obchody na 
našom trhu na jednom mieste.
V novej časti nákupného centra 
vznikne 74 pracovných miest 
a rýdzo slovenský investor do 
celého projektu vložil 7 milió-
nov eur.
Oficiálne otvorenie 21. novem-
bra sa môže stať malou oslavou 
pre všetkých, ktorí naň prídu 
a zároveň sa zapoja do súťaže. 
Získajú tak šancu vyhrať ceny 
v hodnote 10?000 eur. Pre všet-
kých návštevníkov bude čakať 
ešte jedno prekvapenie. Stačí, 
ak na stránke www.sc-tatry.sk 
vyplníte formulár a získate tak 
možnosť vyhrať nákup v hod-
note 400 €. Prekvapením bude, 
že pri nákupe vás bude sprevá-
dzať niektorá zo slovenských 
hereckých celebrít ako naprík-
lad Juraj Loj, Martin Mňahon-
čákči Katarína Brychtová.

Praktický 
lekár
MUDr. Eva Bérešová
Praktický lekár pre dospelých 
ordinuje v nasledovných ordi-
načných hodinách: 
Pondelok	 13.00 - 15.00 h
Streda	 13.00 - 15.00 h

(pokračovanie zo strany 3)

(pokračovanie na strane 4)(pokračovanie na strane 4)

a júl sme mali prázdniny, ale aj 
tak sme mali dosť roboty, lebo 
sme sa venovali všetkým akciám 
Novolesnianskeho kultúrneho 
leta. Ženy napiekli koláče, ktoré 
predávali, takže sme si aj zarobili 
nejaké peniaze, z ktorých potom 
financujeme naše posedenia. 
Okrem toho oslavujeme aj naro-
deniny členov nášho klubu.

» Cenu ste taktiež dostali za 
udržiavanie dobrých vzťahov 
s  partnerskými obcami. Ako 
prebiehajú vaše stretnutia?

S partnerskou obcou Nasavrky 
sme mali už tretie medzinárodné 
stretnutie. Je s nimi veľmi dobrá 
spolupráca. Členkám nášho 
klubu sa v  Nasavrkoch veľmi 
páči, vždy nás tam pekne prijali 
a sprevádzali nás po meste. Naj-
novšie sme boli s naším staros-
tom osemnásteho októbra v Lip-
tovskej Tepličke, ktorá poriadala 
deň úcty k starším. Do tejto obce 

pozvali aj iné Seniorkluby, takže 
sme si tam vymieňali svoje výrob-
ky, názory, nápady a skúsenosti, 
hovorili o svojej činnosti. Ukázali 
sme im našu kroniku, ktorá sa 
všetkým páčila. Musím pochváliť 
našu kronikárku Máriu Šifrovú, že 
to tak dobre robí.

» Aké akcie plánujete na ďalší 
rok?

Chceli by sme ísť do múzea 
do Popradu a  opäť navštíviť 
Nasavrky. Naplánované máme 
zdravotnícke prednášky. No 
a, samozrejme, aj naďalej sa 
budeme snažiť pomáhať staros-
tovi pri všetkých akciách.

RUDOLF SKOKAN
» Dostali ste Cenu starostu 

obce za pomoc pri organizo-
vaní kultúrno-spoločenských 
akcií. O aké akcie išlo?

Starostovi sme pomohli 
v  podstate vždy pri všetkých 

akciách, ktoré v  obci boli a  ak 
treba s niečím pomôcť, sme vždy 
k dispozícii. Pomoc bola vo forme 
finančného daru.

» Beriete túto cenu ako moti-
váciu do budúcnosti?

Musím povedať, že tú cenu si 
veľmi vážim, pretože obyvateľom 
Novej Lesnej som len krátko. 
Motiváciou bolo pre nás bývanie 
v krásnom prostredí Tatier, v pri-
jemnej obci, kde sa vždy niečo 
deje, sú tu milí ľudia, je tu skôr 
dynamický ako statický život.

» Aké pocity ste mali pri prev-
zatí ceny?

Keďže sme sa v teň deň vracali 
z dovolenky, odovzdávanie sme 
nestihli, tak som cenu dostal, ako 
sa hovorí, medzi stolmi. Ale bolo 
to veľmi príjemné prekvapenie 
a ďakujem pánovi starostovi, že 
si moju pomoc takto uctil.

(zhovárala sa Alica Mária Bujnová)

Náš SENIORklub na návšteve v partnerskom meste Nasavrky (ČR) (foto SENIORklub)

Aktivity SENIORklub-u
Nič nebeží tak rýchlo ako čas. Ubehli dva roky od prvej návštevy našich seniorov v družobnom meste Nasavrky, rok od 
ich návštevy u nás pod Vysokými Tatrami. V prvý októbrový deň sa 14 senioriek vybralo na 3. medzinárodné stretnutie 
seniorov družobných miest Nasavrky-Nová Lesná.

Už po ceste vo vlaku sme spo-
mínali na to, čo sme spolu pri 
týchto dvoch stretnutiach zažili 
a tešili sa, čo zaujímavé pre nás 
pripravili. Do Pardubíc sme prišli 
podvečer, zvítali sa s priateľkami 
a čakalo nás milé prijatie v našom 
prechodnom domove.

Na druhý deň sme išli na 
spoločný výlet s  nasavrckými 
dôchodcami. Najprv do Horního 
Bradla, do fabriky na výrobu via-

nočných ozdôb. Prešli sme sa po 
halách a videli nádherné výsledky 
šikovných rúk sklárov a maliarov, 
v podnikovej predajni si kúpili 
ručne maľované, krehké ozdoby 
na pamiatku. Pokračovali sme na 
Veselý Kopec – rezerváciu ľudovej 
architektúry. Skanzen tvorí súbor 
takmer 30 ľudových stavieb - kos-
tolík, príbytky drobných roľní-
kov, remeselníkov, chudobného 
bezzemka, mlyn, včelín a ďalšie. 
Bolo sa na čo pozerať, čo obdivo-

vať, pri niektorých sme sa vrátili 
v spomienkach do detstva, cítili 
sme sa ako u babičky na dedine. 
Navštívili sme aj mesto Hlinsko 
a v samotnom jeho strede jedi-
nečnú pamiatkovú rezerváciu 
„Betlém“. Nahliadli sme do zru-
bových domčekov a videli ako 
žili drobní remeselníci – tkáč, 
výrobca hračiek, krajčír.

Po návrate z  výletu sme sa 
vybrali na prechádzku po mes-

tečku Nasavrky, zašli až k budo-
vanému keltskému opevneniu 
a k rybníku. Upútala nás večerná 
prednáška o prírodných krásach 
Chránenej krajinnej oblasti Želez-
né hory, zanietený ochranca prí-
rody porozprával o ich geologic-
kom vývoji, osídlení, faune a flóre 
čarokrásnej prírody.

Ďalší deň sme vycestovali do 
kráľovského mesta Chrudim, 
o  jeho bohatej histórii nám 
porozprával fundovaný sprievod-

ca. Navštívili sme najkrajší kostol 
Nanebovzatia Panny Márie so 
vzácnou krstiteľnicou a vypočuli 
si rozprávanie o pohnutom osude 
obrazu Ježiša Krista nad hlavným 
oltárom. Nazreli sme aj do Múzea 
barokových sôch a  trochu si 
popozerali obchody.

Podvečer nás už čakali seniori, 
tentoraz v  sále Sokolovne. Po 
slávnostnej večeri nasledovalo 
oficiálne ukončenie návštevy. 

Príhovory vedenia klubu, povesť 
o vyše 200 ročnej aleji jedlých 
gaštanov „Kaštánke“, príhovor 
starostu mesta a  starostu TJ 
Sokol a odovzdávanie darčekov. 
Každá z nás dostala ďakovný list 
a  krásnu bielu vianočnú guľu 
s  maľbou nasavrckého zámku. 
Pekne zabalený balík, ktorý bol 
určený všetkým členom SK sme 
sa rozhodli otvoriť až na prvom 
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Predsedníčka SENIORklubu A. Komarová poďakovala za pozvanie starostovi obce L. Teplička Mgr. S. Kopáčovi (foto SENIORklub)

stretnutí v  klube po návrate 
domov. Mária Šifrová za SK odo-
vzdala pozdravy od starostu obce 
Petra Hritza a vedúcej SK Anny 
Komárovej. Poďakovala vedeniu 
mesta, vedeniu klubu dôchodcov 
a všetkým ostatným seniorom, 
ktorí sa nám venovali a pripravili 

pre nás toto úžasné stretnutie. 
Bolo toho veľa, spoznali sme 
ďalšie krásy a zaujímavosti pardu-
bického kraja, trochu aj vymrzli, 
vyfúkalo a unavilo nás, ale stálo 
to zato.

Klubu dôchodcov mesta sme 
odovzdali „Cenu obce za rok 
2013“ za významnú propagáciu 
obce Nová Lesná v  zahraničí 
a darčeky na skrášlenie kaviar-
ničky pre seniorov a spomienku 
na tohtoročné stretnutie. Pred 
odchodom do Nasavrk nás oslo-
vil Alexander Kříž, občan našej 
obce, ktorý celý svoj profesijný 
život venoval hudbe a odovzdal 
nám zošity s časťou svojej tvorby, 
ním zhudobnené básničky zo 
Zorničky, skladby pre klavír, 
akordeóny, sonáty, tance a ronda. 
Vyjadril túžbu, aby si jeho hudba 
našla interpretov a poslucháčov 
aj v družobnom meste. Staros-
ta mesta Milan Chvojka sľúbil, 
že ich odovzdá tým, ktorí jeho 
prianie naplnia. Naši hostitelia 
pripravili bohaté pohostenie a pri 
živej hudbe sa tancovalo, spievali 
české a slovenské pesničky, vzá-
jomne sme sa porozprávali o tom, 
čím žijeme v kluboch i v rodinách, 
čím si spríjemňujeme seniorsky 
život. Lepšie sme sa navzájom 

spoznali a zblížili.
Bol čas prísť a nastal aj čas odísť. 

Ráno sme sa rozlúčili s vedením 
mesta, vedením klubu dôchod-
cov a seniorkami, ktoré sa o nás 
starali. Zastavili sa ešte v predaj-
ni Včielka, nakúpili si medovinu, 
krémiky, mydielka a iné produkty 
vyrobené na báze medu.

Posledné slová rozlúčky na 
vlakovej stanici, objatia, zamáva-
nie milým ľuďom a plní dojmov 
sme vycestovali domov. Veríme, 
že naše priateľstvo bude pokra-
čovať a  prehlbovať sa a  preto 
sme pozvali seniorov – priate-
ľov z Nasavrk na budúci rok na 
návštevu k nám do Novej Lesnej. 
Budú srdečne vítaní.

Takouto peknou akciou sme 
začali oslavu Októbra – Mesiaca 
úcty k starším a ukončili sme ho 
v závere mesiaca stretnutím, ktoré 
zorganizovala obec pre všetkých 
seniorov obce. V príhovore sta-
rosta obce Peter Hritz vyjadril 
vďaku i úctu seniorom za prácu 
v produktívnom veku i za to, že 
aj v seniorskom veku sa snažia 
zapájať do diania v obci a podľa 
svojich možností pomáhať. Pri-
pojil aj slova básnika a  zaželal 
hlavne pevné zdravie a elán do 
ďalších rokov. Pripravil pre nás 
prekvapenie – pozval seniorky 
z Denného centra Limba v Pop-
rade, ktoré zatancovali „Babičkin 
sen o Bonny M.“. Vyžarovala z nich 
radosť z pohybu a hudby, z babi-
čiek s  bakuľkami sa menili na 
ženy plné života a radosti z neho. 
Zaspievali pieseň “Slovensko 
krásne“ a porozprávali o bohatej 

činnosti svojho klubu. Vedúca 
SK Anna Komárová porozpráva-
la o našej činnosti a vzájomne 
sme sa podelili so skúsenosťami 
a porozprávali o tom, čo pripra-
vujeme.

Starosta obce odovzdal seni-
orom i hosťom kvietky a pozdra-
vy k  sviatku, ktoré urobili deti 

z krúžku „ Šikovné ruky“. Pred-
viedli sa aj naše speváčky a na 
záver stretnutia sme si spoloč-
ne zaspievali pieseň „Zahučali 
hory…“

Po skončení oslavy sme sa 
presunuli do nášho klubu. Tým 
členom, ktorí zo zdravotných, 
alebo iných dôvodov nemohli 
ísť na družobnú návštevu do 
Nasavrk sme porozprávali zážit-
ky, kde sme boli, čo videli, čo nás 
obohatilo. Otvorili sme krabicu 
s darom od nasavrckých seniorov, 
bola plná trblietavých, pestrofa-
rebných, krehučkých vianočných 
ozdôb. Urobili nám veľkú radosť, 
pred Vianocami si klub vyzdo-
bíme a nielen v tomto roku, ale 
aj v ďalších nám budú pripomí-
nať krásne družobné stretnutie 
Nasavrky-Nová Lesná 2013.

Chceme sa poďakovať staros-
tovi obce za pomoc a podporu pri 
organizovaní družobného stret-
nutia, za dôstojnú oslavu sviatku 
seniorov a  tiež pracovníčkam 
obce Jarke a Jane za krásne jesen-
ne vyzdobenú sálu, zabezpečenie 
občerstvenia a starostlivosť o nás 
počas osláv nášho sviatku.

Za SENIORklub Mária Šifrová

(pokračovanie zo strany 3)


